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Openbare vergadering MR 22-01-2023 

 
 

1. Opening 
- PMR-lid opent de vergadering om 20.07 uur. 

 
 

2. Vaststellen agenda 
- Agenda wordt vastgesteld. Punt geschrapt: pleinwacht. Dit wordt doorgeschoven 

naar een volgende MR vergadering. 
 

3. Koersplan RBOB 
- Bekeken met de leden van de MR. Zakelijk document. Algemeen en uitgebreid. 

 
4. Document Burgerschap 

- Weinig cultuurverschillen in de klas. In de klas zorgen we ervoor dat we hier toch 
aandacht aan besteden, door inzet van de methode Blink en het kijken van het 
jeugdjournaal.  

 
5. Goedkeuring notulen 23-11-2023 

- De notulen zijn zonder opmerkingen goedgekeurd.  
 

6. Status actielijst 
- Nieuwe punten op school, zoals talentenclub, alleen de betrokken ouders hebben 

informatie over wat het inhoudt. Kunnen we dit onderwerp bespreken in een MR 
vergadering hoe het bevalt, en hiervoor ouders uitnodigen als toehoorder, zodat 
ze meer informatie krijgen over een bepaald onderwerp. 

- Talentenclub: leerkracht van de talentenclub uitnodigen als gastspreker voor de 
vergadering van 12 maart. Dit is het idee, hoe gaan we het invullen?  

- Andere mogelijke onderwerpen voor het bespreken in een MR vergadering: 
Beweegbox. Heeft het team andere ideeën?  

- Verschil thema-avond en MR vergadering: groots op een thema-avond. In een 
MR vergadering is het kort informeren naar ouders die het nog niet weten. 

- Via de Boog kan het aangegeven worden dat ouders mogen komen luisteren.  
 

7. Jaarverslag MR 
- Een paar aanpassingen zijn gewijzigd in het document. Jaarverslag is 

goedgekeurd.  
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- Hoe zetten we dit weg? Mag dit op de site? Ouders voor uitnodigen dat het 
toegelicht wordt?  

 
8. Ingekomen post 

- Ingekomen post is deze keer niet gecheckt omdat degene met inlog niet 
aanwezig was. Wordt meegenomen naar volgende vergadering.  

 
9. Rondvraag 

- Opmerking vanuit GMR: ze zijn bezig om een thema-avond te organiseren om 
het onderdeel GMR duidelijker te maken. Hiervoor worden alle MR leden 
uitgenodigd (PMR en OMR). 

- Gesprekken groep 8: mogelijk meer informatie over de gesprekken die in groep 8 
plaats gaan vinden. Mogelijk meer momenten in de avond beschikbaar stellen, 
zodat beide ouders erbij aanwezig kunnen zijn.  

- Kritisch kijken naar hoe het praktisch opgezet kan worden, wanneer gesprekken 
plaatsvinden.  

- Informatieavond voortgezet onderwijs. Waarom is dit er niet op De Regenboog?  
 

 
De vergadering wordt gesloten om 21.20 uur. 


